

## COOPERATIVA SOLIDARIETÀ SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE

VIA DEI RONCHI, 15 35127 PADOVA PD P.IVA 01070500283 C.Fisc. 01070500283 C. Sociale: T. 049/8705903 F. 049/8705915

W. www.cooperativasolidarieta.it

M. info@cooperativasolidarieta.it

# **ORGANIGRAMMA**(DATA PROTECTION OFFICER)

Padova, lì 18/05/2021

### **Organigramma Privacy**

ai sensi del Regolamento UE 2016/679 del 27 aprile 2016:

#### **DATI DEL TITOLARE DEL TRATTAMENTO**

Denominazione: COOPERATIVA SOLIDARIETÀ SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE

Sede: Via dei Ronchi, 15 35127 Padova (PD)

Dati fiscali: C. Fiscale: 01070500283 Partita IVA: 01070500283

#### Contatti:

contacti.				
Telefono	+39 <b>049/8705903</b>	Fax	+39 <b>049/8705915</b>	
E mail	amministrazione@cooperativasolidarieta.it			
PEC	solidarietasc@arubapec.it			

#### **RESPONSABILE PER LA GESTIONE DI SITEMI INFORMATIVI**

#### Gestione informatica e sistemistica

InfoTech S.r.l.	Galleria Spagna 28 - 35127 Padova Tel <b>049 870 3958</b> – Fax: <b>39 049 760153 E-mail amministrazione@infotechsrl.it</b>	
Nome Ads	Funzione	
//	Per elenco completo degli amministratori di sistema contattare l'azienda	

#### **DATI DEL RESPONSABILE DELLA PROTEZIONE DEI DATI**

i dati di contatto del Responsabile della Protezione dei Dati (art. 37 par. 7 Regolamento UE 2016/679) sono:

#### Nominativo RPD/DPO: Giovanni Poletto

Sede: C/o Studio Gadler s.r.l. Via Graberi, 12/A - 38052 Pergine Valsugana (TN)

#### Contatti:

Telefono	0461 51 25 22
E-mail	dpo@studiogadler.it
E-mail	info@studiogadler.it

Firma del Titolare del Trattamento

COOPERATIVA SOLIDARIETÀ SOCIETÀ COOPERATIVA SOCIALE

\_\_\_\_\_\_